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Travaux
à l'aiguille

Bricolage
Dorianne

ruban de velours fermé par un joli
nœud.
Des deux côtés, incorporer deux petites

mains, dans lesquelles on fera glisser

ses doigts pour articuler la marionnette.

Garder également un petit espace au
bas de la tête pour la même raison.

Dorianne

Une
marionnette

Avec deux morceaux de tissu coupés
en cercle, vous pouvez fabriquer cette
amusante marionnette qui fera plaisir
à vos petits-enfants.
Pour la tête, couper dans un reste de
tissu un rond d'environ 30 cm de
circonférence.
Rembourrer et fermer le bas avec un
ruban.
Sur l'un des côtés, coller le nez, la
bouche et les yeux, découpés dans du
feutre ; au sommet de la tête, fixer un
pompon géant en guise de cheveux.
Deux anneaux de rideaux feront office
de boucles d'oreille et donneront à la
poupée un petit air sophistiqué.
Le deuxième rond doit avoir une
circonférence assez grande, d'environ
50 cm.
Au milieu, pratiquer une ouverture
pour pouvoir fixer la tête à l'aide d'un

Trucs
Maintenant nous sommes habitués
aux sacs à poubelles qui se transportent

plus aisément que les vieilles
poubelles bruyantes et «brinquebalantes»

d'antan, mais qui sont
toujours si vite pleins! Voici deux petits
trucs qui permettent de gagner de la
place:
Lorsque vous jetez une boîte de

conserve, enlevez entièrement avec un
ouvre-boîte le haut et le bas que vous
remettrez dans la boîte, puis posez
celle-ci par terre et écrasez-la avec
votre pied afin d'obtenir un rectangle
plat.

Saris paroles
(Dessin de Mena
Cosmopress) (H

Voici un autre truc très connu mais
qu'il est bon de rappeler:

Lorsqu'un berlingot est vide, décoller
chacun de ses quatre angles et aplatir
l'emballage, ce qui vous permettra
de le glisser dans le bord de votre
poubelle.

Le printemps approche et les nettoyages
aussi... Une fois de plus les dessus

d'armoires sont très empoussiérés.
Lorsque vous les aurez nettoyés,
recouvrez-les de feuilles de papier de
journal que vous n 'aurez qu 'à retirer et
remplacer lors des «à fonds»
suivants.

Pour nettoyer et rafraîchir vos boiseries,

plutôt que d'acheter un produit
sophistiqué (et coûteux...) préparez
quelques litres d'eau chaude additionnée

de pétrole (pour 3 1 eau, 1/4 1

pétrole).

Le couvercle d'un bocal est toujours
difficile à ouvrir. Pour vous éviter des
efforts, tapez sur le pourtour de celui-
ci avec une bûche ou un autre objet en
bois assez lourd.

La recette de Tante Jo

Les carottes à l'eau, c'est bon, c'est
sain, c'est léger, c'est tout ça, mais c'est
un peu monotone, non? Pourquoi ne
pas essayer, par exemple, de préparer
des

Carottes
à l'Andalouse
Il vous faut (pour 2 personnes):
250 g de carottes;
25 g de beurre;
1 blanc d'œuf;
1 petite cuillerée de farine;
un tout petit peu de cognac ;

un peu de noix de muscade ;

un peu de sel.

Laver les carottes et les éplucher. Les
faire cuire 40 minutes à l'eau bouillante

salée. Les égoutter. Les passer au
tamis. Y ajouter la farine, une noix de
beurre, le cognac et un peu de muscade
râpée et de sel. Inclure ensuite le blanc
d'œuf battu en neige ferme. Faire
doucement dorer votre mélange dans
une poêle où vous aurez mis un peu de
beurre.
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Sets de table
blanc-rouge
(52 x 35 cm)

Modèle extrait de l'album Crochet sur
Table, collection Cahiers Idées
publiée par les Editions DMC,
Paris.

Fournitures: Décoralia DMC, 5 pel.
de 40 g blanc, 9 pel. rouge 6666; un
crochet n° 31/2.

Points employés: maille en l'air (m.
air), maille coulée (m. c.), maille serrée
(m. s.), bride (br.).

Set à larges rayures ovales
1er tour: avec le fil rouge monter une
chaînette de 27 m. Ensuite, 3 m. air,
7 br. ds la 27e m. de la chaînette,
25 br., 7 br. ds la prem. m. de la
chaînette et revenir en piq. sous les
brins infér. de cette chaînette 25 br.
Fermer par 1 m. c. ds la prem. br.
Continuer à trav. en tournant, en
commençant chaque tour par 3 m. air
et en piq. la prem. br. ds la même m.
que la m. c. fermant le tour précéd.,
cette m. c. étant toujours piq. ds la
prem. br. du tour. 2e tour: 2 br. ds
chacune des 7 prem. m., 25 br., 2 br.
ds chacune des 7 m. suiv., 25 br.
3e tour : 3 br., 2 br. ds chacune des 8 m.
suiv., 31 br., 2 br. ds chacune des 8 m.
suiv., 28 br. 4etour: 1 br., 11 fs (2 br.
ds la m. suiv., 1 br.), 25 br., 11 fs (2 br.
ds la m. suiv., 1 br.), 24 br. Prendre le
fil blanc et à partir du 5e tour alterner
les 2 couleurs tous les 2 rgs. 5e tour:
1 br. ds chaque m. 6e tour: 3 br., 14 fs

(2 br. ds la m. suiv., 1 br.), 30 br., 14 fs

(2 br. ds la m. suiv., 1 br.), 27 br.
7e tour: (rouge) comme le 5e. 8e tour:
10 br., 14 fs (2 br. ds la m. suiv., 1 br.),
44 br., 14 fs (2 br. ds la m. suiv., 1 br.),
34 br. 9e tour: (blanc) comme le 5e.

10e tour: 10 br., 14 fs (2 br. ds la m.
suiv., 2 br.), 44 br., 14 fs (2 br. ds la m.
suiv., 2 br.), 34 br. 11e et 12e tours:
(rouge) comme le 5e. 13e tour: (blanc)
10 br., * 7 fs (2 br. ds la m. suiv., 2 br.),
15 br., 7 fs (2 br. ds la m. suiv., 2 br.) **
43 br., repr. de * à **, 33 br. 14e tour:
comme le 5e. 15e tour: (rouge) comme
le 5e. 16e tour: 11 br., 7 fs (2 br. ds la
m. suiv., 10 br.), 7 fs (2 br. ds la m.
suiv., 10 br.), 29 br.

Les 3 autres sets sont composés de
2 demi-cercles montés sur un rectangle

central.

Demi-cercle
1er rang: crocheter une chaînette de
4 m. et piq. 6 br. ds la prem. m. de la
chaînette. Continuer en rgs de br. aller
et retour en commençant chaque rg
par 3 m. air pour tourner et remplacer
la prem. br. La dern. br. de chaque rg
étant piq. ds la 3e des m. air débutant le
rg précéd. 2e rang: 2 br. ds chaque m.
3e rang: 3 fs( 1 br.,2 br.,dslam. suiv.),
2 br. ds chacune des 2 m. suiv., 3 fs

(2 br. ds la m. suiv., 1 br.). 4e rang: 3 fs

(2 br., 2 br. ds la m. suiv.), 1 br., 2 br.
ds chacune des 2 m. suiv., 1 br., 3 fs
(2 br. ds la m. suiv., 2 br.). 5e rang:
1 br. ds chaque m. (30). 6e rang: 5 fs
(2 br., 2 br. ds la m. suiv.), 5 fs (2 br. ds
la m. suiv., 2 br.). 7e rang: comme le 5e

(40). 8e rang: 6 fs (2 br., 2 br. ds la m.
suiv.), 1 br., 2 br. ds chacune des 2 m.
suiv., 1 br., 6 fs (2 br. ds la m. suiv.,
2 br.). 9e rang: comme le 5e (54).
10e rang: 9 fs (2 br., 2 br. ds la m.
suiv.), 9 fs (2 br. ds la m. suiv., 2 br.).
11e et 12e rangs: comme le 5e (72).
13e rang: 8 br., 7 fs(2 br. dslam. suiv.,
2 br.), 16 br., 7 fs (2 br. ds la m. suiv.,
2 br.), 6 br. 14e et 15e rangs: comme le
5e(86). 16e rang: 7 fs (10 br., 2 br. ds la
m. suiv.), 9 br.

Rectangle
A partir d'une chaînette de 64 m. + 2

pour tourner, faire 17 rgs de 64 br.

Set à rayures étroites
Trav. 2 demi-cercles en changeant de
couleur à chaque rg. Commencer par
un rg blanc et term, par un rg rouge. Le
rectangle commence et se termine par
un rg rouge. Coudre les 2 demi-cercles
de chaque côté du rectangle à l'aide de
points glissés et border le set d'un tour
de m. s. en piq. 2 m. s. sous chaque br.
se trouvant en bordure du rectangle.

Set à large bande rouge centrale
Trav. les 2 demi-cercles avec le fil
rouge jusqu'au 8e rang inclus. Ensuite
changer de couleur à chaque rg. Le
rectangle est presque entièrement
rouge sauf les 2e, 4e, 14e et 16e rgs qui
sont trav. avec le fil blanc. Monter et
border le set comme le précéd.

Set à rayures centrales horizontales
Trav. les 2 demi-cercles en changeant
de couleur tous les 3 rgs et en
commençant par 3 rgs blancs. Arrêter
après le 14e rg. Le rectangle est trav. en
sens contraire des 2 sets précéd. : à

partir d'une chaînette de 32 m. + 2

pour tourner, faire 28 rgs de 32 br. en
alternant les couleurs ainsi: 2 rgs
rouges, 3 rgs blancs, 3 rgs rouges, 3 rgs
blancs, 6 rgs rouges, 3 rgs blancs, 3 rgs
rouges, 3 rgs blancs et 2 rgs rouges.
Monter les 2 demi-cercles sur le
rectangle et term, par 2 tours de br.
avec le fil rouge, en exécutant au
dernier tour les augmentations
expliquées plus haut (16e rang) de chaque
côté des 2 demi-cercles.
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